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ISTOČNI AMERIČKI TROKUT I KANADA 
 TERMIN PUTOVANJA: 23.06.-05.07.2017. 

 
Doživite američku unutrašnjost od New Yorka do slapova Niagare, modernu arhitekturu 

Toronta te razgledajte poznati Washington. 
 
1.DAN/23.06.2017.: ZAGREB – EUROPSKA ZRAČNA LUKA – WASHINGTON let, noćenje  
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta i let preko jedne od europskih 
zračnih luka prema Washingtonu. Dolazak u Washington u poslijepodnevnim satima. 
Panoramski razgled gradskih zanimljivosti: Bijele kuće, Washington Monumenta, spomenika 
Washingtonu, Lincolnu, ML Kingu i Jeffersonu, muzej Smithsonian, Capitol,... Smještaj u hotel 
i noćenje.  
2.DAN/24.06.2017.: WASHINGTON  –  PHILADELPHIA noćenje 
Prijepodne nastavak razgledavanja. Predlažemo obilazak muzeja Air and Space Museum u 
kojem se nalazi najveća zbirka zrakoplova i svemirskih letjelica. Vožnja pored Pentagona do 
vojngo groblja Arlington, gdje je pokopano preko 290.000 vojnika kao i poznati američki 
predsjednik J. F. Kennedy. Slijedi poslijepodnevna vožnja do Philadelphie, povijesno 
najvažnijeg grada Amerike, budući da je ovdje 1776. godine potpisana Deklaracija o 
neovisnosti, a kasnije i napisan američki Ustav. Razgled povijesnog dijela grada, Liberty Bell i 
Independence Hall, Franklin Court, Old Mint gdje su počeli sa kovanjem prvog novca, 
najstariju ulicu u Americi – Elfreth's Alley... Zatim vožnja do centra grada, gdje se nalazi 
gradska vijećnica s kipom Williama Penna, osnivača grada Philadeplhia, muzej umjetnosti sa 
poznatim Rockyjem. Noćenje u hotelu na putu. 
3.DAN/25.06.2017.: LANCESTER COUNTY(Amiši) – NIAGARA noćenje  
Ujutro mogućnost razgleda Amish village, gdje ćemo upoznati život pripadnika radikalne 
kršćanske vjere, koji u svom životu ne koriste nikakve tehničke uređanje (radio, TV, struja, 
automobili), a većinom se bave poljoprivredom. Vožnja krajolikom Amiša, a možda ćemo 
imati sreće i vidjeti kočije koje koriste kao prijevozno sredstvo. Amiši nose jednostavnu i 
posebnu odjeću te vode jednostavan život. Slijedi vožnja kroz državu Pennsylvaniu i New 
York, prema sjeveru i rijeci Niagari. Slapove Niagare čine brojni veliki slapovi rijeke Niagare 
koja dijeli SAD i Kanadu, a poznati su zbog svoje neopisive ljepote koja privlači milijune 
turista. Večernji razgled slapova. Mogućnost vožnje brodom Maid of the Mist (sezonski) ili 
šetnja do podnožja slapova. Smještaj u hotelu i noćenje. 
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4.DAN/26.06.2017.: NIAGARA – TORONTO noćenje 
Ujutro nastavak putovanja do Toronta, najvećeg grada Kanade. Suprotno »starijim« 
gradovima Kanade, Toronto će vas iznenaditi modernom arhitekturom i staklenim 
neboderima. Zaustavljanje kod tornja CN Towera koji unatoč svojoj starosti, još uvijek 
pripada među najviše zgrade na svijetu. Vrijedan za posjet je i moderni Ripleyjev akvarij. 
Slobodno vrijeme za razgledavanje. Panoramski razgled Toronta sa pogledom na staru i novu 
Gradsku vijećnicu, parlament Ontaria, zgradu Sveučilišta i zanimljivu ulicu Yonge Street koja 
je jedna od najdužih ulica na svijetu. Povratak u Niagaru i noćenje. 
5. DAN/27.06.2017.: ITHACA – WOODSTOCK – WEST POINT noćenje 
Nastavak putovanja krajolikom oko područja zvanog »Finger Lakes« poznatog po proizvodnji 
rizling vina i prekrasnim krajolicima. Po želji zaustavljanje i degustacija vina. Vožnja prema 
rijeci Hudson sa zaustavljanjem kod memoriala legendarnog koncerta Woodstock. Dan ćemo 
završiti na rijeci Hudson kod poznate vojne akademije West Point. Razgled Centra za 
posjetitelje, s prethodnom rezervacijom, te odlazak u akademiju. Smještaj u hotelu te 
noćenje. 
6. DAN/28.06.2017.: NEW YORK noćenje 
Ujutro vožnja preko rijeke Hudson pored četvrti Bronx na otok Manhattan. Razgledavanje 
Grantovog spomenika te katedrale Sv. Ivana. Vožnja kroz Harlem, odlazak do hotela gdje 
ćemo ostaviti prtljagu. Poslijepodne odlazak u razgledavanje po Srednjem i Donjem 
Manhattanu: Times Square, Grand Central, Washington Square, Gradska vijećnica, Brooklyn 
Bridge, Kineska četvrt, Little Italy... do Wall Streeta i spomen parka Ground Zero. Predlažemo 
izlet brodom na otoke Ellis i Liberty, od kuda se može razgledati Kip Slobode (mogućnost 
razgleda i idući dan) ili s besplatnim trajektom na Staten Island s kojega se pruža prekrasan 
pogled na Kip Slobode i Donji Manhattan. Završetak dana na Rockeffeler Plazi ili na Times 
Squareu. Noćenje. 
7. DAN/29.06.2017.: NEW YORK noćenje 
Po želji, nastavak razgledavanja "grada koji ne spava" ili slobodno vrijeme za samostalne 
razglede. Predlažemo obilazak mnogobrojnih muzeja kao što su Metropolitanski muzej 
umjetnosti, Guggenheim muzej, muzej moderne umjetnosti MoMA te prirodoslovni muzej s 
odličnom zbirkom dinosaura. Mogućnost odlaska do popularnog Central parka, zelene oaze u 
kojoj se među jezerima i šetnicama odvijaju brojni koncerti i predstave. Odlične lokacije za 
prekrasne poglede mogu biti Empire State Building, The Rock ili noviji i najviši neboder One 
World Observatory. Ne propustite kušati slavni Newyorški Cheese Cake. Predlažemo odlazak 
na Broadway predstavu. Slobodno vrijeme. Noćenje u hotelu. 
8.DAN/30.06.2017.: NEW YORK – CHICAGO  
Slobodno vrijeme za samostalne razglede po gradu do transfera u zračnu luku iz koje je 
predviđen let prema Chicagu u 13.20 sati. S dolaskom u Chicago u 14.28 sati. Po želji i uz 
doplatu organizirani transfer do hotela te smještaj u hotel. 
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9.-11.DAN/01.-3.07.2017.: CHICAGO 
Boravak u Chicagu prema osobnom programu. 
12.DAN/4.07.2017.:CHICAGO–LONDON-ZAGREB 
Let za Zagreb. 
 
CIJENA aranžmana po osobi: 
min. 12 putnika: 15.990 kn 
Zrakoplovne pristojbe: 2.760 kn 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 3.770 kn 
 
 
Predviđeni itinerer leta: 
OU:UA7277  K   23JUN  ZAG   ZRH     09:05  10:45    
UA  53  K   23JUN  ZRH   IAD     11:55  15:20 
 
NK 331  H   30JUN  LGA B ORD   21:53  23:23    
      
UA 931  K   04JUL  ORD   LHR     18:20  08:30+1  
OU:UA7280  K   05JUL  LHR   ZAG     11:50  16:20    
 
 
CIJENA UKLJUČUJE: 
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relacijama Zagreb- Zurich- Washington/ 
Chicago-London-Zagreb, unutarnji let na relaciji New York-Chicago, 7 x noćenje u hotelima 
3*, prijevoze turističkim autobusima ili unajmljenim mini autobusima prema programu, 
vanjske razglede prema programu, Palminog pratitelja - vozača, trošak organizacije i 
izvođenja programa. 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE: 
zrakoplovne pristojbe 2.760 kn, doplatu za jednokrevetnu sobu 3.770 kn, transfer na relaciji 
zračna luka Chicago-hotel- zračna luka Chicago, smještaj u Chicagu, pratitelja putovanja za 
vrijeme boravka u Chicagu, napojnice za vodiče/vozače, vizu, fakultativne izlete, dodatne 
usluge i obroke, sve što nije navedeno pod „cijena uključuje“, osiguranje od otkaza 
putovanja i putno zdravstveno osiguranje. 
 
OBAVEZNE DOPLATE: 
napojnice za vodiče/vozače (plaćanje na licu mjesta), viza (individualno ishođenje prije 
putovanja). 
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DOPLATE PO ŽELJI: 
-PAKET: 7xdoručak (skromniji doručak u hotelu ili obližnjem restoranu), 3 x večere, Amish 
Village, One World Observatory - 1.310 kn, 
-7xdoručak (skromniji doručak u hotelu ili obližnjem restoranu) - 680 kn 
-Maid of the Mist: 10 USD, 
-Amish Village: 10 USD, 
-Metro karte NYC: cca 15 USD, 
-Empire State Building, Top of the Rock, One World Observatory: od 30-40 USD, 
-Brod na Ellis Island + Liberty Island: cca 20 USD. 
VAŽNE NAPOMENE: 
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama, iznos pristojbe se potvrđuje i naplaćuje na 
dan izdavanja zrakoplovne karte. Konačni obračun je 7 dana prije puta.  
Agencija zadržava pravo na promjenu zračne luke, vremena letova i redoslijeda 
programa. Navedena vremena u programu su predviđena. Kategorija hotela odgovara 
lokalnim kategorijama koje se razlikuju od europskog standarda kategorizacije hotela.  
 
 
Napomena: Opći i posebni uvjeti te upute za turističke aranžmane” Palma d.o.o. sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Vašim 
potpisom ugovora iskazujete da ste suglasni s navedenim uvjetima. Prema zakonskim propisima u slučaju da za putovanje ne bude 
prijavljen dovoljan broj putnika, organizator putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja o čemu će obavijestiti putnike najkasnije 5 
dana prije početka putovanja i ovisno o raspoloživosti kapaciteta ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje. Organizator putovanja 
pridržava pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi 
došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. Palma d.o.o. zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja, vremena polaska 
zrakoplova te luke ukrcaja, ali garantira da će program izvesti u cijelosti. Iznos pristojba zračnih luka koje se obavezno plaćaju prilikom 
rezervacije aranžmana je promjenjiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata. Putnici će dobiti obavijest o točnom redu letenja u putničkoj 
agenciji najkasnije unutar 3 dana prije puta. U hotelima s all inclusive uslugom početak usluge ovisi o itinereru zrakoplova. Kategorizacija 
hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama. Svim 
putnicima koji nisu državljani Hrvatske i nemaju hrvatske putne dokumente preporučamo da se prije uplate aranžmana osobno informiraju 
o zemlji u koju putuju i uvjetima koje je potrebno ispuniti za putovanje u tu zemlju imajući u vidu različitost propisa koji vrijede za 
državljane pojedinih zemalja. Palma može uputiti putnika na izvor informacija ali niti na koji način ne preuzima odgovornost za posljedice 
koje bi uslijed nepoštivanja tih propisa mogle proisteći za samog putnika. Neispravni putni dokumenti ili neodobravanje vize (za zemlje gdje 
je potrebna), koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju Palmu te se primjenjuju uvjeti otkaza 
putovanja Palma d.o.o. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i 
europskih poslova Republike Hrvatske, www.mvep.hr. Podaci sadržani u ovom materijalu obvezuju organizatora putovanja koji pridržava 
pravo njihove izmjene i u tom slučaju mjerodavno je ono što su stranke ugovorile prilikom sklapanje Ugovora o organiziranju putovanja. 
 
 

 
 

 
 


